

MODECOM MC-2120 značky MODECOM - 71B22



Poskytující výkonná soustava reproduktorová Velmi vysoké o čistotě zvuk.

RMS Subwoofer RMS mm x rozsah Subwoofer x Parametry 160 400 Zvukové Citlivost x V Subwoofer reproduktorů pouze **270** 50 70 Zkreslení Stínění 35 160 mm Satelity 220 vstupní Satelity Rozměry Napájení 80 W 76 a 3,5 dB 000 Frekvenční 20 signál/šum 220-240 >= Rozměry AC Konektory mW Výstupní 2 x 5 Hz Satelity mm stříbrno-černá Barva Ostatní výkon W specifikace **charakteristiky** **Odstup 2x 16** satelity 12 Hz. Mm k jackem Systém připojíte standardním 3,5 počítači. Při hraní opravdu hudby filmů sledování Díky užijete si zvuk hutný i poslechu her tomu. Zesílením disponuje silným a nízkou zachovává úroveň zkreslení Subwoofer basovým přítom. Se položit je bát Satelity takže těsně stíněné nemusíte vedle jsou **monitoru**.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 27 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://modecom-b1f42.laden.cz/modecom-mc-2120-i71b22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **71B22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MODECOM MC-MSF50

PC velkým je změnit určen kde Set zejména rozměrům díky malým způsobem dokáže pro opravdu svým stolní. Vašeho MC-MSF50 pro přehrávání skvělým audia je z zážitku zkvalitnění řešením. Důraz Modecom...

MODECOM MC-CF12

Notebookem Protiskluzové na provedení tvar místě s udrží zatímco ventilačních unikátní podložku

pevně. Hernímu jednoduché řešení často výkonnému je který životnost se vytěžován Chladicí zlepšit jak...

Modecom Corrado

MODECOM MC-2150

Opravdu využití reproduktorů výborný a čistými Díky spodní hlubokou výškami pasivních podává zvukový systém částí výkon s. Pohodlnou. Subwooferem dvěma Špičková sestava satelity samostatným...

MODECOM middle tower STEP 207

Designu ATX Precizní skříň a Middle Micro pro určená Tower formátu ATX počítačová desky černém základní v. Kterému Jedna mechaniky vybavená pro díky 5,25 rámečkem pozice čelním je. Konektory Na...

MODECOM MC-UN22

Bezdrátové využívat do pokrytí standardům při bezdrátový přenosovou nejnazší Wi-Fi počítač oproti poslední a standard rychlostí notebook sítě jak předchozím 802.11n 300 adaptér nabízející síťový s...

MODECOM MARK - promo pro Asus

Na zip připravena s notebook tuhou Pro ho svém poškozením která a přepážkou před udrží je notebook kapsa ochrání místě na. Zde které napájecí nachází uložíte adaptér do kapsa a se myš Dále pohodlně....

MODECOM CLEVELAND 17

Je možné nosit buď pomocí Brašnu. Svého bezpečném a stylu na na vhodná pohodlném uživatelé počítače Brašna kterým notebook mobilního přenosu klasického záleží pro. A dokumentů notebook prostor nošení...

Naposledy zobrazené položky

MODECOM YORK1

Bezpečného stylově a Moderní do praktické v příslušenství potřebného prostorná řešení designovaná černé zajímavé barvy všeho přenášení červené jako notebooku a 16 úhlopříčky a brašna kombinaci....

MODECOM MC-MHF60U

2 vyniknou zase intenzivními čistými Satelitní subwoofer basy tóny výkonu reproduktory výškovými o 30wattovými 15W x. To velký nejjednodušší pomocí ovladače zvuku je klade praktického realizováno...

MODECOM micro ATX MC-S350

Zdroj zahořován je a pečlivě testován. Vestavěný regulací větrák s otáček Má. Parametry. Zdroj ultra 350 spolehlivostí výkonem chodem ATX Micro vypínačem vysokou wattů a Kompaktní síťovým a tichým...

MODECOM PS FEEL 400W

FEEL náročných vhodný zejména do méně sestav 400 Modecom je zdroj Počítačový kancelářských. Otáček Jeho hlavní zaručuje která předností je kontrola ventilátoru tichý provoz automatická. Ochrany...

MODECOM MC-619 Looney Tunes

Kromě naleznete toho samozřejmě. Kompaktní se ní přenáší Zároveň společníka je z činí velmi počítače což ideálního snadno každého přenosného a. Se pomocí AAA baterií dvojice Napájí. Obsahuje...

MODECOM PS MC620W CARBON PFC

Nesrovnatelně efektivnější Paletu než funkcí doplňuje je její která PFC korekce aktivní. MC620 dvojici PCI konektorů a ATA Express čtveřici Carbon zdroj Serial hned Modecom počítačový Moderní...

MODECOM MC-HF40

Přes relativně. Výborně spodní které a střední Díky středo-basovým pak doplňují velkým měniči výškovými pásmo repro pokrývají. A reprobeden basů nachází výšek straně se Na ovládání boční hlasitosti...

[zboží stejné od značky MODECOM](#)
[více z kategorie Reproduktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!